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(57) Пристрій перетворення часового масштабу
пакета імпульсних електричних сигналів, що вклю-
чає до свого складу генератор, керуєму штучну лі-
нію затримки та відрізняється тим, що вводиться
додаткова штучна лінія затримки, кожна ячейка
якої зв'язана з відповідною ячейкою керуємої шту-
чної лінії затримки, а до входу додаткової штучної
лінії затримки підключено генератор лінійно змі-
нюючої напруги.

Винахід відноситься до галузі електротехніки,
зокрема, до імпульсної техніки.

Відомий пристрій перетворення часового ма-
сштабу пакета імпульсних електричних сигналів,
що включає до свого складу генератор та штучну
лінію затримки [1]. Пристрій забезпечує лінійне пе-
ретворення часового масштабу імпульсних елект-
ричних сигналів у інформаційному пакеті відносно
тактового імпульсу.

Недоліком цього пристрою є те, що перетво-
рення часового масштабу параметрів самого імпу-
льсного електричного сигналу здійснюється нелі-
нійно.

Ці недоліки частково усунені у відомому при-
строї перетворення часового масштабу пакета ім-
пульсних електричних сигналів [2], що включає до
свого складу генератор та керуєму штучну лінію
затримки.

Пристрій дозволяє здійснити лінійне перетво-
рення часового масштабу імпульсних електричних
сигналів у інформаційному пакеті відносно такто-
вого імпульсу, не змінюючи при цьому параметри
інформаційних імпульсних електричних сигналів,
які знаходяться у інформаційному пакеті.

Недоліком цього пристрою є неможливість од-
ночасного перетворення часового масштабу імпу-
льсних електричних сигналів у інформаційному па-
кеті відносно тактового імпульсу та параметрів ін-
формаційних імпульсних сигналів, які знаходяться
в інформаційному пакеті.

В основу винаходу поставлено задачу лінійно-
го перетворення часового масштабу пакета імпу-
льсних електричних сигналів, шляхом зміни пара-

метрів штучної лінії затримки одночасно з прохо-
дженням пакета імпульсних електричних сигналів.

Поставлена задача вирішується тим, що до
пристрою під'єднується додаткова штучна лінія за-
тримки таким чином, що кожна ячейка зв'язана з
відповідною ячейкою керуємої штучної лінії затри-
мки, а до входу додаткової штучної лінії затримки
підключено генератор лінійно змінюючої напруги.

Швидкість розповсюдження сигналу штучній
лінії затримки визначається співвідношенням:

LCV 1= ,
де: V - швидкість розповсюдження інформаційно-

го сигналу у штучній лінії затримки;
L - погонна індуктивність штучної лінії затримки;
С - погонна ємність штучної лінії затримки.

Змінюючи параметри штучної лінії затримки,
наприклад погонну ємність, одночасно з прохо-
дженням пакету імпульсних електричних сигналів
вздовж штучної лінії затримки здійснюємо зміну
швидкості його розповсюдження.

При цьому здійснюється одночасна лінійна за-
тримка як відстані між імпульсами в інформацій-
ному пакеті, так і параметрів самих в інформацій-
них імпульсів.

Таким чином, коефіцієнт перетворювання ча-
сового масштабу пакету імпульсних електричних
сигналів визначається співвідношенням початкової
та кінцевої швидкостей розповсюдження сигналів у
штучній лінії затримки.

На фіг. 1 зображена блок-схема, а на фіг. 2 -
принципова схема пристрою перетворювання ча-
сового масштабу пакета імпульсних електричних
сигналів.
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Генератор лінійно змінюючої напруги 1 під'єд-
нан до входу додаткової штучної лінії затримки 2,
кожна ячейка якої зв'язана з відповідною ячейкою
штучної лінії затримки 3. Вихід додаткової лінії за-
тримки 2 підключено до навантаження 4.

Імпульсні інформаційні сигнали подаються до
затисків 5, 6 та відводяться від затисків 8, 9.

Пристрій працює таким чином.
З появою пакета імпульсних електричних сиг-

налів на затисках 5, 6 він розповсюджується вдовж
штучної лінії затримки 3 та з'являється на затисках
8, 9. Одночасно подається від генератора 1 ліній-
но змінююча напруга на затиски 5, 7, яка розпо-
всюджується вдовж додаткової штучної лінії за-
тримки 2, змінюючи параметри штучної лінії за-
тримки 3 та розсіюється на навантажені 4. Таким
чином, швидкість розповсюдження інформаційного
пакета імпульсних електричних сигналів змінюєть-

ся в залежності від часу та місця знаходження ін-
формаційного імпульсного сигналу.

В залежності від початкової та кінцевої швид-
костей розповсюдження пакета інформаційних ім-
пульсних електричних сигналів вдовж штучної лінії
затримки 3 здійснюється лінійне перетворення ча-
сового масштабу пакета інформаційних імпульс-
них електричних сигналів.
      Експериментально досліджено, що при вико-
ристанні значень погонної індуктивності L у межах
0,04-0,05 мкГн та ємності С у межах 2-20 пФ був
отриман коефіцієнт перетворення, що дорівнює 3.
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